
SÍNTESE DA ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março de 2019 (dois mil e dezenove), às

09h30min (nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro

Ribeiro,  secretariado  por  Elinner  Rosa,  Luiz  Lacerda,  Mauro  Severiano,

Teles  Júnior  e  João  da  Luz.  À  hora  determinada,  o  senhor  presidente

solicitou que se fizesse a chamada dos vereadores presentes. Constatado o

quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.  PEQUENO EXPEDIENTE:  O senhor

presidente  solicitou a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior.  A ata

completa  foi  colocada  à  disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada.

Foram lidas  Correspondências  e  encaminhadas  às  Comissões.  Usaram a

palavra os vereadores:  Alfredo Landim,  Domingos Paula de Souza,  Lélio

Alvarenga e Elinner Rosa. -  GRANDE EXPEDIENTE:  Usaram a palavra

os  vereadores:  Pedro  Mariano,  João  Feitosa,  João  da  Luz,  Pastor  Elias

Ferreira, Wederson Lopes e Lisieux Borges. - ORDEM DO DIA: Foi feita a

verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente. Houve votação

de  Projetos:  EM  ÚNICA  VOTAÇÃO:  1-  Veto  047/2019,  de  autoria  do

prefeito municipal. Veto Parcial, ao Autógrafo de Lei nº. 012/19 que “dispõe

sobre a obrigatoriedade de afixação, no âmbito do Município de Anápolis, de

avisos com o número do Disque Denúncia da Violência Contra a Mulher



(Disque  180)  -  iniciativa  Vereador  Pedro  Mariano.  Veto  mantido  por

dezesseis (16) votos favoráveis ao veto e unanimidade dos presentes. - EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Emenda à Lei Orgânica 079/2017, de

autoria do vereador Jean Carlos. Dá nova redação ao inciso IV do artigo 54

da  Lei  Orgânica  do Município  de  Anápolis.  Deferido  pedido  de  vista  ao

vereador  Lisieux  Borges.  Retirado  de  pauta  por  ausência  do  autor  em

plenário.  -  2- Projeto de Lei Ordinária 058/2019, de autoria do vereador

Jean Carlos. Dar-se-á o nome de Vereadora Vilma Rodrigues a área pública

municipal,  praça  situado  entre  as  Ruas  Maurício  S.  Veloso,  Edna  O.  de

Faria,  Leontina  L.  Alves  e  Av.  Summerville  no  Residencial  Summerville.

Retirado de pauta por ausência do autor em plenário. - Usaram a palavra

pela Ordem os vereadores: João Feitosa, Pastor Elias Ferreira, Professora

Geli Sanches e Valdete Fernandes Moreira. - Houve votação de Moções de

Aplausos. Houve votação de Requerimentos. - COMUNICAÇÕES: Usaram a

palavra os vereadores:  Alfredo Landim, Pastor Elias Ferreira,  Professora

Geli  Sanches  e  Leandro  Ribeiro.  Sem  nada  mais  a  se  tratar  o  senhor

Presidente encerrou a Sessão e convocou outra para o dia primeiro (1º) de

abril, em horário regimental.



ATA  DA  DÉCIMA  OITAVA  (18ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA

MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro de

dois mil e dezenove (2019), às nove e quarenta e cinco minutos (9h45) reuniu-

se a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio

Villela, sob a Presidência do vereador  Leandro Ribeiro da Silva, secretariado

por Elinner Rosa de Almeida Silva e Gonçalves, Luiz Santos Lacerda, Mauro

José Severiano e Raimundo Teles de Oliveira Santos Júnior. Compareceram

ainda:  Alfredo  Paes  Landim  Filho,  Américo  Ferreira  dos  Santos,  Deusmar

Chaveiro  de  Oliveira,  Domingos  Paula  de  Souza,  Elias  Rodrigues  Ferreira,

Jean Carlos Ribeiro, João Batista Feitosa, João César Antônio Pereira, José

Fernando de Paiva, Lélio Alves de Alvarenga, Lisieux José Borges, Maria Geli

Sanches, Paulo Roberto de Castro Lima, Pedro Antônio Mariano de Oliveira,

Thais Gomes de Souza, Valdete Fernandes Moreira e Wederson Cristiano da

Silva  Lopes. Justificou  ausência  o  vereador  Luzimar  Silva.  Realizada  a

verificação  dos  presentes,  foi  constatado  quórum  suficiente,  e  o  senhor

presidente declarou aberta a Sessão. -  PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor

presidente solicitou ao vereador Pedro Mariano que fizesse a leitura do texto

bíblico.  O  senhor  presidente  agradeceu  a  presença  do  deputado  estadual

Amilton Filho, ex-vereador dessa Casa, e trouxe uma agenda com o secretário

estadual  de Saúde, para o dia quatro de abril,  às quatorze horas. Também

solicitou à senhora primeira secretária, vereadora Elinner Rosa, que fizesse a

leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior, e a Ata completa foi colocada à

disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada.  Foram  lidas

correspondências  e  encaminhadas  às  Comissões.  -  O  senhor  presidente

solicitou  à  Diretoria  Legislativa  que  buscasse  uma  forma  melhor  para

apresentação  das  Correspondências.  -  Usaram  a  palavra  os  vereadores:

ALFREDO  LANDIM:  Cumprimentou  os  presentes  e  lembrou  a  visita  do

deputado federal Rubens Otoni nessa Casa, onde ele tratou sobre as emendas

positivas, e disse que recebeu a relação das emendas para a cidade, com valor

de mais de três milhões de reais, dentre as quais consta as que o edil pediu ao

deputado  para  resolver  as  pendências  das  pessoas  carentes  da  região  do
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Bairro São Joaquim e até a Vila São Vicente, para construção de calçadas para

as pessoas realmente carentes. Também falou sobre sua visita ao secretário

Jakson Charles, onde levou uma demanda sobre o ecoponto da região, pois

são dezessete bairros e não há um lugar para o descarte do lixo na região, e

no momento está sendo descartado em um lote no Copacabana. Explicou que

o secretário de pronto garantiu que essa reinvindicação será atendida, porque

já tem o espaço, e será construído. Disse aos moradores da região do Bairro

Santa Cecília até o Calixtópolis, que o lugar atual não será mais usado, e em

breve será feito o ecoponto , e disponibilizou provisoriamente o ecoponto do

Bairro  São  João.  -  DOMINGOS  PAULA  DE  SOUZA:  Cumprimentou  os

presentes e parabenizou o vereador Alfredo Landim pela sua fala e explicou

que o vereador licenciado e secretário Jakson assumiu o compromisso de fazer

os  ecopontos  nas  regiões  que  precisavam,  e  eles  dão  trabalho  para  as

pessoas,  como carroceiros e pessoas que trabalham com limpeza de lotes.

Parabenizou o secretário, e explicou que não pôde parabenizá-lo anteriormente

porque  ficou  hospitalizado.  Falou  sobre  o  trabalho  realizado.  Disse  que  o

projeto foi  apresentado em dois mil  e nove pelo vereador  Valmir  Jacinto,  e

solicitou cinco em toda a cidade, e disse que foi montado um na gestão do PT

na Vila União, e depois foi desmontado, e agora na atual gestão o secretário

está trazendo de volta os ecopontos. - LÉLIO ALVARENGA: Cumprimentou os

presentes  e  disse  que  a  reunião  com o  secretário  deveria  ser  antes,  mas

agradeceu  o  deputado  estadual  Amilton  Filho,  pois  o  assunto  é  muito

importante e urgente, e pediu que ele, e os demais deputados possam assumir

essa luta. Falou também sobre a situação do ex-presidente Michel Temer, que

já foi solto antes mesmo da deliberação da primeira turma do Supremo Tribunal

Federal. Falou sobre o depoimento do ex-governador do Rio de Janeiro, Sérgio

Cabral,  e  lamentou  que  as  pessoas  não  tenham  mais  temor,  e  que  o

governador falava quase como deboche das propinas. Disse que se entristeceu

com a situação. Explicou que quando se desviam milhões, outros milhões de

pessoas passam necessidade de emprego, fome, falta de saúde e segurança.

Muitas pessoas perdem as suas vidas, por falta de medicamentos, aguardando
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atendimento,  cirurgias.  Pediu  que  a  Polícia  continue  o  seu  papel  de

fiscalização,  e  a  Justiça  faça  sua  parte  de  prender.  -  ELINNER  ROSA:

Cumprimentou os presentes e explicou que os ecopontos vieram por meio de

lei  do seu pai, mas as suas quantidades são insuficientes, e não adianta a

implantação sem a manutenção. Agradeceu que outros vereadores também se

importem e lutem por isso, e é de importância para a saúde pública. Falou

sobre  a  visita  da  Comissão  de  Saúde  ao  Hospital  de  Urgências  na  última

semana, e explicou que a saúde não pode ser tratada de forma tão específica,

pois quando uma unidade está com problemas, as demais são impactadas,

mas não se pode afirmar que uma situação é culpa de uma única motivação.

Explicou que a falta de médicos no Mais Médicos impacta no atendimento de

Anápolis, assim como a falta de clínico geral na Santa Casa, que impacta na

UPA e no atendimento do Municipal,  assim como o processo de mudanças

atual pelo qual a saúde municipal está passando. O objeto que deve ser foco

da saúde é o paciente, e ele está sendo deixada de lado. Disse que a FASA,

com algumas pessoas ligadas à Prefeitura, está sendo analisada, e pediu aos

vereadores  cuidado  com  as  informações  que  estão  passando  de  forma

aleatória,  sem cuidado  e  fora  de  contexto,  e  que  não  fossem agentes  de

desinformação. Disse que a Comissão continuará visitando essas instituições,

e buscando soluções para a Saúde do Município. -  GRANDE EXPEDIENTE:

Usaram  a  palavra  os  vereadores:  PEDRO  MARIANO:  PEDRO  MARIANO:

Cumprimentou os  presentes.  Logo após,  expôs sua preocupação com uma

questão noticiada no jornal O popular,  referente a temática da educação. O

texto jornalístico tinha como título: “Educação extingue 59 turnos de escolas

estaduais”,  ao  qual  envolvia  também  o  fechamento  de  dezoito  escolas.

Mencionou que anteriormente o assunto abordado pelos vereadores na tribuna

era  a  necessidade  da  ampliação  das  escolas  estaduais  no  município.

Descreveu  ainda  ser  triste  aquela  notícia,  pois  aparentava  que  o  governo

estava  mais  preocupado  em construir  presídios  do  que  escolas.  Relatou  o

exemplo dos países da Alemanha, Coreia do Sul e Japão, que saíram da crise

através do investimento na educação, e se tornaram países de primeiro mundo.
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Entretanto,  evidenciou  que  o  estado  estava  fazendo  o  contrario  daqueles

países, ao qual em vez de ampliar estava fechando as escolas. Destacou a

necessidade de investir-se na educação para uma melhor qualidade de vida. E

lamentou  o  fechamento  daquelas  unidades  escolares,  e  disse  ser  uma

retroação. Relatou que tinha planos para solicitar mais escolas, mas que diante

daquela  noticia,  a  resposta  provavelmente  seria  não.  Sugeriu  que  os

parlamentares da Assembleia Legislativa de Goiás (ALEGO) verificassem junto

ao governador e com a Secretária Estadual de Educação, a possibilidade de

evitar  o  fechamento  das  unidades  escolares.  Mencionou  que  o  município

possuía escolas em construção, ao qual deu exemplo da unidade escolar do

bairro Gibran, que seu termino estava planejado para aquele ano. Informou que

o prefeito Roberto Naves planejava reformar mais dez escolas, como foi feito

na escola da região da Vila União. Descreveu ser a educação assim como a

saúde bases da sociedade. Divulgou que um menor do município, organizava

um  ataque  em  escola  local,  mas  que  já  havia  sido  interceptado  pelas

autoridades competentes, e que aquele tipo de ação poderia ser combatido

com educação. Além disto, o vereador discorreu sobre seu projeto que institui a

vedação de nomeação para cargos em comissão de pessoas que tenham disso

condenadas pela Lei Federal nº 11.340, no âmbito do Município de Anápolis, e

dá outras providências. Agradeceu ao secretário Francisco, e informou que foi

dito  por  ele,  que em quinze dias  as  obras  da Avenida José Martins  serão

retomadas.  -  JOÃO FEITOSA:  Cumprimentou os presentes  e  falou sobre  o

Bairro  Lusitano,  que  há  cinquenta  e  seis  anos  existe  sem infraestrutura,  e

conseguiram providenciar a estrutura para colocação de energia elétrica por

parte da Enel, de forma rápida, e apresentado o projeto para as extensões de

rede, e até o início do ano, foram iniciadas as varas dos postes, para colocação

dos cabos. Disse que isso ficou algum tempo parado, e nada de colocarem os

postes, e fez o contato com o executivo de governo, Carlos Eduardo. Explicou

que ainda não feito o serviço, e o pessoal tem cobrado essa questão da Enel.

Disse que conversou com o deputado Amilton Filho, que se comprometeu a

falar com um dos diretores a Enel. Deixou seu apelo, e disse que espera entrar
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com  requerimento  na  próxima  sessão.  Também  disse  que  o  deputado  o

autorizou a fazer um requerimento para trazer uma sessão da CPI da Enel para

essa Casa, junto com o deputado Henrique Arantes. Falou sobre a importância

de se conhecer o que está acontecendo, e que está no aguardo para que se

possa  marcar  o  dia  e  data  dessa  reunião.  -  Assumiu  a  sessão  o  senhor

presidente, vereador Leandro Rodrigues. - JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os

presentes. Logo após, mencionou que sua Moção de Aplauso, a qual defendia

na tribuna, havia sido aprovada na segunda-feira, sem a presença dele, mas

que  desejava  comentar  sobre  o  assunto  ainda.  Portanto  informou  que  no

esporte havia dois aspectos importantes que auxiliavam no desenvolvimento do

atleta: a Iniciação Esportiva e a Bolsa Atleta. Comentou que o projeto “Esporte

em Ação” estava desenvolvendo ótimas ações no sentido de desenvolver o

esporte dentro do município, no qual a Bolsa Atleta, em seu ultimo edital havia

contemplado  aproximadamente  duzentos  e  cinqüenta  atletas  de  alto  nível.

Mencionou  que  anteriormente,  ao  lançamento  daquele  edital,  ele  como

vereador  havia  provocado  o  Secretário  de  Esportes,  no  intuito  de  serem

lançados os dois editais, o de iniciação esportiva e o da bolsa atleta, entretanto

ressaltou que a iniciação esportiva não havia sido lançada naquela ocasião.

Informou que algumas instituições que desenvolviam atividades com crianças e

jovens  aguardavam  o  lançamento  daquele  edital  para  realização  de  suas

atividades. Diante disso, provocou o Secretário de Esportes para realização do

chamamento da iniciação esportiva em caráter de urgência. Justificou que o

esporte  era  lazer,  educação  e  proporcionava  socialização  das  crianças  e

retirada das mesmas da situação de marginalidade.  Além disto,  o  vereador

informou que havia realizado uma solicitação de inclusão da modalidade Cross

Trainner  na Bolsa Atleta,  assim como na iniciação esportiva.  Justificou sua

solicitação,  argumentando  que  o  município  haviam  atletas  disputando

campeonatos a nível  mundial  naquela modalidade.  Discorreu ainda sobre o

jovem  Gabriel,  atleta  daquela  modalidade.  Concluiu  explanando  sobre  a

importância  daquela  modalidade  esportiva,  e  solicitou  apoio  dos  demais

vereadores, bem como do Secretário Municipal do Esporte, para promoção do
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Cross Trainner no município. - PASTOR ELIAS FERREIRA: Cumprimentou os

presentes e agradeceu ao DNIT pela resposta a seus pedidos, através de um

requerimento  pedindo  a  sinalização  do  trecho  de  Interlândia,  e  se

comprometeram a atender a população de Interlândia. Falou sobre sua visita, a

convite do novo diretor da Polícia Civil do Estado de Goiás, e esteve com ele

Goiânia, doutor Odair, é uma pessoa muito bem conceituada, e trabalhou dois

anos na Força Nacional. Explicou que aceitou o documento apresentado pela

Câmara  Municipal,  e  virá  a  essa  Casa.  Também  falou  sobre  a  Frente

Parlamentar  de  Segurança  Pública,  e  que  foi  feito  um  pedido  e  não  foi

atendido, sobre a construção da Central de Flagrantes de Anápolis. A atual é

muito  difícil,  e  os  agentes  passam por  muitas  dificuldades,  e  é  importante

fornecer suporte para atendimento. Lembrou as dificuldades enfrentadas pelos

moradores na região próxima da Praça do Expedicionária, e também uma nova

na região Norte.  Falou sobre  a  necessidade de um delegado para  a sexta

delegacia,  e  se comprometeu a colocar  um delegado titular.  Também falou

sobre  o  problema  enfrentado  pelos  moradores  da  região  do  Daia,  Vila

Esperança e arredores, e após a posse do doutor Pedro Garcia, que assumiu a

Delegacia Regional, estará resolvendo o problema. Convidou os vereadores a

visitá-lo  às  dezesseis  horas  deste  dia.  Explicou  que há cem delegados  na

academia da polícia, e o diretor geral da Polícia Civil se comprometeu a enviar

onze delegado até julho. Explicou que o diretor se mostrou bastante solícito.

Reforçou o convite para a reunião com o novo delegado geral da Polícia Civil. -

WEDERSON LOPES: Cumprimentou os presentes e repercutiu a reunião do

Ministério  Público,  realizada pelo  Ministério  Público  de Goiás  (MPGO) para

tratar da rede de urgência e emergência de Anápolis, pela promotora de Justiça

Mônica  Fachinelli  da  Silva,  com as  presenças  do  diretor  de  Regulação  da

Secretaria Municipal de Saúde, Daniane Marinho, do coordenador médico do

Complexo Regulador da Secretaria de Estado da Saúde, Genésio Pereira dos

Santos  Netos,  e  de  representantes  da  Fundação  de  Assistência  Social  de

Anápolis (Fasa), mantenedora do Hospital Estadual de Urgências de Anápolis

Dr. Henrique Santillo (Huana). Explicou que  foi provocado por familiares de
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pacientes que embora regulados pelo Município, aguardam cirurgias no Huana.

Alguns estão internados no Hospital Municipal Jamel Cecílio. Outros esperam

em casa. Disse que a promotora afirmou que oitenta e cinco pacientes estão no

Hospital Municipal, mas deveriam estar no Hospital de Urgências. Da mesma

forma, o Hospital de Urgência tem oitenta vagas, e desses vinte deveriam estar

no  Municipal.  Disse  que  em  entrevista  foi  afirmado  pela  promotora  que  o

Hospital de Urgências não tem condições de receber essas pessoas, não tem

como fazer cirurgia porque não está recebendo o repasse do governo estadual.

Acusou que muitas pessoas criticam a gestão atual por ciúmes, e que a culpa

da situação não é do fechamento do Cais Progresso, que deve se tornar UPA.

Disse  também  que  o  Município  está  fechando  um  acordo  com  o  Hospital

Evangélico para que sejam feitas algumas cirurgias lá, e o regulador do Estado

se  comprometeu  a  regular  algumas  pessoas  de  outros  municípios  para

Goiânia. - LISIEUX BORGES: O vereador disse que desejava contribuir com as

questões da saúde ditas anteriormente pelos colegas parlamentares. Informou

que  o  discurso  da  vereadora  Professora  Geli  Sanches  havia  esclarecido

algumas dúvidas dele.  Expôs que da forma como estava sendo colocado a

situação doHospital Estadual de Urgências de Anápolis Dr. Henrique Santillo

(HUANA), parecia-se que o hospital havia fechado. Mencionou que esteve a

um período  atrás  no  HUANA,  no  qual  foi  informado  pelo  doutor  Jason  da

excelência dos profissionais que prestavam serviços no local, e do atendimento

de toda demanda dentro da sua atribuição. Relatou que haviam cinquenta e

oito  municípios  conveniados  com Anápolis,  e  pacientes  de  outros  estados,

utilizando o sistema de saúde do município. Esclareceu que com a ampliação

do HUANA, houve um aumento no aporte, no valor de cinco para sete milhões,

mas que o valor de dois milhões, referente a diferença de daqueles valores não

estava sendo pago, o que ocasionou a diminuição das atividades do hospital.

Além disto,  o  vereador  informou que iria  reforçar  o dito  do vereador  Pedro

Mariano, a respeito da violência nas escolas, mas antes disse que iria discorrer

sobre  o  Colégio  Polícia  Militar  do  Estado  de  Goiás  (CPMG).  Portanto,

inicialmente  questionou  o  posicionamento  de  alguns  dos  pais  com  filhos
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matriculados no CPMG, de não quererem pagar a contribuição facultativa da

instituição, pois segundo o vereador era um valor irrisório comparada com a

qualidade de ensino ofertada, e que servia para manutenção da instituição.

Mencionou que os CPMG tiveram uma boa aceitação da população, após a

construção  do  CPMG,  unidade  Cesar  Toledo,  em  Anápolis.  Expôs  que  a

qualidade de ensino e principalmente disciplina eram os motivos pelos quais a

maioria  dos  pais  almejavam  colocar  seus  filhos  na  CPMG.   Evidenciou  o

trabalho  referencial  do  comandante  Edmilson  realizado  no  CPMG,  unidade

Cesar  Toledo.  Comentou  sobre  a  colocação  de  militares  nas  escolas  em

Brasília, devido os recorrentescasos de violência no ambiente educacional. Fez

referencia ao deputado federal Rubens Otoni, pela emenda de três milhões de

reais destinadas ao município.  Mencionou a emenda aprovada para o Asilo

São Vicente, de sua autoria. Informou que as avenidas Isidoro Sabino e o José

Martins  estavam contempladas  por  emendas  solicitadas  pelo  seu  gabinete.

Concluiu  ainda,  informando a disponibilidade do deputado Rubens Otoni  de

receber as demandas dos demais vereadores, e que cabia ao prefeito o bom

senso na utilização das emendas disponibilizadas ao município.  ORDEM DO

DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum suficiente.

Houve  votação  de  Projetos:  EM  ÚNICA  VOTAÇÃO:  1-  Veto  047/2019,  de

autoria do prefeito municipal. Veto Parcial, ao Autógrafo de Lei nº. 012/19 que

“dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  afixação,  no  âmbito  do  Município  de

Anápolis, de avisos com o número do Disque Denúncia da Violência Contra a

Mulher  (Disque 180)  -  iniciativa Vereador  Pedro  Mariano.  Veto mantido  por

dezesseis (16) votos favoráveis ao veto e unanimidade dos presentes. - EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1-  Projeto  de  Emenda à Lei  Orgânica  079/2017,  de

autoria do vereador Jean Carlos. Dá nova redação ao inciso IV do artigo 54 da

Lei Orgânica do Município de Anápolis. Deferido pedido de vista ao vereador

Lisieux Borges.  Retirado de pauta  por  ausência  do  autor  em plenário.  -  2-

Projeto de Lei Ordinária 058/2019, de autoria do vereador Jean Carlos. Dar-se-

á  o  nome  de  Vereadora  Vilma  Rodrigues  a  área  pública  municipal,  praça

situado entre as Ruas Maurício S. Veloso, Edna O. de Faria, Leontina L. Alves
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e Av. Summerville no Residencial Summerville. Retirado de pauta por ausência

do autor em plenário.  -  Usaram a palavra pela Ordem os vereadores: João

Feitosa, Pastor Elias Ferreira, Professora Geli Sanches e Valdete Fernandes

Moreira.  -  Houve  votação  de  Moções  de  Aplausos.  Houve  votação  de

Requerimentos. - O senhor presidente agradeceu a presença do senhor Alan

Mateus.  -  COMUNICAÇÕES:  Usaram  a  palavra  os  vereadores:  Alfredo

Landim, Pastor Elias Ferreira, Professora Geli Sanches e Leandro Ribeiro. Sem

nada mais a se tratar o senhor Presidente encerrou a Sessão e convocou outra

para o dia  primeiro  (1º)  de abril,  em horário  regimental.  Todas as  falas  da

Sessão estão registradas integralmente nos arquivos de áudio e vídeo dessa

Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, lavrei esta Ata que se

aprovada será assinada pela Mesa Diretora dessa Casa de Leis.*****************

___________________
Leandro Ribeiro

Presidente/

___________________
Elinner Rosa

Primeira Secretária

___________________
Luiz Lacerda

Vice-Presidente

___________________
Mauro Severiano
Segundo Secretário

___________________
Teles Júnior

Terceiro Secretário

___________________
João da Luz

Quarto Secretário
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